AATEBPA I: 50c KATAAOI'OZ [TPOTEINOMENQN AXKHZEQN

1. Ent 100 N opiCovtor ov ecwtegunés modEels (m, n) — m %y n = m",
(m,n) — m*g n = uxd(m,n) not (m,n) — mx3n = exm(m,n).

Noa amoderyBovv ta axdlovba:

(i) H “«{” dev elvon oUte mpooetalolotiry oUte petabetini, to de 1 elvan ovdétepo otouyelo uovoy ex
0e&tv (g TEOGS CVTHV).

(i) H “x3 elvow moooetouorotiny] xo petofetint], adld dev vplotator ovdETEQO 0TOoL ElD G TEOG
QUTHV.

(iii) H “«3" eivon mpooetargrominy now uetaBetin, to 0 1 eival ovdétego atouyelo.

2. Eni 100 ouvorov R~ {0} opiCovtar oL ecwtepinés modEerg
(z,y) — zxy = |z —y| o (2,y) — z %y := max{z, y}.

No eEetaofel 10 notd ooV M “x{’(non avtoTolyme, 1 “x37) elvon (1§ dev efvar) mEOoETOLQLOTLRY
N/7an peToBeTLnn.

3. No amoderyBei 6tL To ouadoedés (R, ), dwov

(2,9) — x By = /a3 + 93,

etvar apehavo novoeldéc.

4. No amodeiyBel 6t 1o Q. {0}, epodiatouevo pe Ty TEAEEN T ovviBoug diaéoeme, eivar éva opa-
doeldés. Ev ouveyeia, va eEetaobel 1o ®otd mdoov autd elvon (1 dev eivan) (1) TQOoETOLQLOTIRG ROL
(ii) aperiovo.

5. Oempolue éva un xevd o0Voro A epodLOCUEVO UE Ol EOMTEQLXT TTRAEN “©®7, 1) OTTOla LXAVOTTOLEL
™V oxdrlovdn cuvOun:

(a@b)©(ced) =(a@c)® (b@d), V(a,b,cd) c AL

Y moBétovtag 4Tt to onadoeldés (A, ®) duabéter ovdétepo otouyelo, va amodery el ot elvar xar mEo-
oeTouQLoTnd xar afeliavo.

6. No eEetaobel 1 VoEN €§ apLotepdv nan ex deELdv ovdeTépwv ototyelwv ToU opadoerdots (R, %),
omov

xxy:=lz|y, V(z,y) e RxR.

7. Oempovue to 0UVoro R epodiacuévo ue tnv eomteQLrt TEAEN “®”, 6o
r®y:=zy+z+y, V(z,y) EeRxR.

AroBétel 10 opadoeldéc (R, ®) ovdétepo otouyeto; Kaw av vau, tdte mowa = € R emdéyovion ouppe-
ToWd oToLyela Mg TEOG TNV “®”; IToteg Bal elvail oL ATOVTHOELS OTAL (DL EQMTNUOLTOL OTNV TEQLTTWON
#oTd TV omola, avti 100 onadoedois (R, ®), Bewpnoovue 1o (Z, ®|,);
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. Enti 100 ouvéhov R opiCouvue wo e0mteQLxt] TedEn “©” mg axohotbmg:

rQy:=ar+ay+bry+c V(z,y) €R xR,

omov a, b, ¢ € R. YroBétovtag 6Tt 1o ouadoetdéc (R, ©) éxel 1o e € R wg 0vdétepd tov otouyelo nan
ot n40e z € Rx{d} droBéteL oupueTord otoLyelo wg TEog TV “G”, dmov d elvarl évog TEoyuaTindg
0BudS OLdpoog 10U e, va TEoodLoELoBoVY Ta a, b, ¢ CUVAQTHOEL TV d AL €.

. "‘Eoto (R, x) to ouadoetdég 10 001LoUeVo UECm TS E0MTEQLRNG TTRAEEMC:

zxy =z +y+z2y? V(r,y) ERxR.

Noa amoderyBet 6L 10 (R, *) etvan éva afeliovd, un meooeTouLoTind ouadoeldés ue ovdETeQO OToL-
xeto, naBmg »at To 6TL VITdEyovv otoueia ToU R Ta omoia dtaBétouv do cvpueTord oToL gL, EVal
OUUUETOLRO OTOLYELO | HOL ROVEVA CUUUETOLRO OTOLYEIO MG TOOG TNV TEAEN “x”.

TN woteg Tég tov n € N elvon to opadoedés (Q, I, ), dmov

(r,s)|—>ans::r+8,
n

nuond.do;

"Eotw (G, ) wo quoudda. No amoderyBotv ta androvba:

(i) H (G, -) eivon opndda eqv ror udvov eav yio oLodfmote otouyeio a, b € G oL «eELoMoes» ax = b
rot ya = b elvow emhvoupeg (g TEOG T KL ).

(ii) Eav ywo nGBe g € G vmdoyer povadind otouxelo g € G e ggg = g, 1te 1 (G, -) glvow ouddo.
"Eotw m évag puowmds apbuds xow E := {0, 1, ...,m — 1}. Ext to0 F opileton 1 ecwteQury TodEn:

b a+b, o6tava+b<m,
axb:=
T, otaova+b=m+r, 0<r<m.

yio ®G0¢ a, b € E. Na devyBet 6t to Cevyog (F, *) amotehel oudda 1dEews m.

(i) Eavn € N, n > 2, naw 0 (G}, ®;), ., EIVOL L0l OLROYEVELD N OUADWV, VO atodewyBel 6T To

n
rapteoavo (M evdv ) ywouevo [[ G; TV uehmdv Tng, EQOOLOICUEVO UE TV TRAEN “O”, 6mov
j=1

(gl7"‘ 7gn) O] (g/17 7gfln) = (gl ®1 gll7 y9n ®n g;z)a
n
V((g15---59n) s (gs---,3h)) € (IT G;)?, amotehet wa ouddo.
j=1
(ii) ‘Eotw H :=Z x Z x Z. Exni 100 H opiCeton 1 e0mTeQLn TQAEN:
(avﬁa’Y) * (5777; C) = (a + (_1)5 gaﬁ + (_]')’Y m, (_1)5 vy + C) .

No arodeuyBet 6t to Cevyog (H, *) amotelel wio un ofehovi) oudda. (EnUeLOTEOV OTL 1) OVOTEQW
TOAEN “x” et 100 Z X Z X Z givan dropoeetirn THg «ouviBous» mdEems “©@” (100 (1)) ue v omoia
epodLaCeTon €vor RaETEOLOVO YLVOUEVO OUGOMV.)

"Eoto (G, -) wa opdda éxovoo 1dEn |G| = n € N. I'o otadjrote n-ada otovyelwv (g1, - .. ,gn) € G™
vo 0todelyBetl 1 VTaEEN PUORMOY aELBUMV k, m Yo Toug omotous woyver 1 < k < m < n not
9k9k+1 """ Gm—-19m = €G-
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‘Eoto (G, ) wo ouddo. Eav z,y € G pe xy = yzx, va deryBel 6tL

(xy)™ = 2"y", Vn € Z, now z™y" = y"a™, V(m,n) € Z X 7.

‘Eoto (G, -) wo opdda. Y wobétovrog 6Tl
(a) (ab)® = (ba)*,¥ (a,b) € G x G, nau (b) (Va € G) (a® = eg = a = eg) , Vo amodeyOel 6T

Loy 0oUV T axdhovBaL:

(i) 22 = y2?y~1, V(z,y) € G x G,
(i) yry ' =y~ 'wy, ¥ (z,y) € G x G,
(ii)) n (G, -) elvan ofehovy.

‘Eoto (G, -) wo oudda yio tnv omolo vitdyetl ®dmolog k € N, 1€tolog doTe vol Loy VEL
(ab)*+7 = a*HIpFH | Y(a,b) € G x G ran Vj € {0,1,2}.
No amoderyBet 6t 1 ev Aoyw oudda eivor afeliovi.
"Eotw (G, ) wo oudda. o #dbe n € Z vo amoderyBet 6t
(aba_l)n =ab"a"', V(a,b)€G xG.
‘Eoto (G, -) wo afehiovi onddo pe ovdétego otoryeto g 1o e.

Eav (G, ) givow wa opudda xar a, b € G této10, GOTE Vo 1oyveL b lab = a¥ yia #dmowov v € Z, vo.
amodeyfel 6T b~ ™a"b™ = a™", ¥ (m,n) € Z x Z.

"Eotw (G, ) wo oudda. Eav z,y € G, vo amoderyBoiv oL ouvenaywyég

() [zy? = Pz non 23y = y2?] = =y = eq, v

(i) [¢* = eq now z7'y?z = y’] = y® = eq.



